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1-)Verilen garpim tablosuna gére
K+L+M isleminin sonucu kagtir?

A1 B)O €)-1  D)-2

. . .. 51 « o ..
2-) Bir miktar cevizin —'siniUmmuhan,
1 . 1. . 1, . .
— sini Isra, 5 unu Asir ve - sini
Havva almistir. En az cevizi kim
almistir?

B)Isra
D)Havva

A)Ummiihan
C)Asir

3-) Izmir 'de sicakhk +8 °C'dir. Van'da
ise sicaklik Izmir'deki sicakhgin -3
katindan 4 °C fazladir. Van'da sicaklik
ka¢ derecedir?

4-) -7 < A<bH
-2 < B <4
Yukarida verilenlere gére A ve B 'nin
alabilecegi en kiiglik degerlerin
garpimi kagtir?

A)20 B)-20 C)-16 D)I6 |A)-7 B)-6 C)7 D)6
APy ] 6-)Hangisinin sonucu sifirdir?
8 8 8 A)0-(-2) B) (-2)-0

5-)Yukaridaki siralamaya gére X

yerine yazilabilecek sayilarin toplami €) (-3)+(+3) D) 5-0

kactir?

A4 B)5 o)1 D)9

7-)Bir ok atma oyununda 3 kere A, 2
kere B ve 1 kere C hedefini vuran
Onur , foplam kag puan alir?

4 -7 3
() () ()
B)15

A)12 €)-1 D)

8-)Zlileyha 150 TL olan haftahiginin,
1 1
3 'inl yemege, - 'ini yola harciyor ve

parasinin kalanini kumbaraya atiyor. 2
hafta sonunda Ziileyha'nin kag TL 'si
birikmigtir?

A)160
€)140

B)150
D)130
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e  eet\see

hangidir?

A) (-5)* B) 5* () (-2)* D)12°

1 3, ¢ 1y2
LY+ (-
10-)Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

3 1 3 4
A)Z B)E C)E D)Z

11-) m=1 ve n=-1 olsayd,

m?° + n?! + m?3 + n?* isleminin sonucu
kag¢ olurdu?

A)-2 B)-1

)1 D)2

(-5)(-3

(1+3)-(1+%)

12-) Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

N Bl oS
)2 %5 970 P

13-)Asagidaki tam sayilarin en biyugi

14-) (-5 ).(+6):(-10)

hangidir? Islemi hangisine esittir?

A B)-12 ©)-2 D)1 A)-2 B3 C2 b3 W
N+ 241 clemini 16- > m

15 )20 + 0 + - isleminin sonucu ) 3

hangisine esittir?

—

) 20 ) 20 ) 20 ) 20 M
Yukaridaki serit istenilen uzunlukta
kesilirse kag parca elde edilir?
A)1 B2 C3 D
17-)
A3 kisilik AY sinifinda kizlar Buna gore YILDIZ sinifinda kag erkek
erkeklerden daha fazladir. vardir?
A)24 B)22 %

€)20

D) Y
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